

为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步

——论学习贯彻党的十九届五中全会精神

人民日报评论员

开局关系全局，起步决定后势。奋斗“十四五”、奋进新征程，良好的开端是夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利的关键。

当今世界正经历百年未有之大变局。面对复杂形势和艰巨任务，必须坚持党的全面领导，把党中央集中统一领导落到实处。

人民是历史的创造者，是我们党执政的最大底气。实现“十四五”规划和2035年远景目标，要坚持以人民为中心的发展思想。

斗争本领，既要敢于斗争，又要善于斗争。要用好统一战线这个重要法宝，充分调动一切积极因素。

新疫苗、新疗法，进博会最“火爆”展区见闻

新华社记者

新冠病毒疫苗、智慧无人疫苗接种舱、无创肿瘤可穿戴治疗设备……在第三届中国国际进口博览会上，“全球首发”“中国首展”让人目不暇给。

医药展示了与以色列列公司诺沃库勒(Novocure)合作开发的无创肿瘤可穿戴治疗设备。

走红的美敦力，带来了新一代ECMO技术，能有效减少一次性耗材的更换频次。

跨国药企把“展品”变“商品”的绝佳展示平台。

“第二届进博会上，我们首秀了一款治疗系统性硬化病相关间质性肺病的新药。

“中国政府一方面严防疫情不放松，另一方面逐步有序重启经济，激发市场活力。

从第一次试水观望到第二次满载而归，再到第三次坚定信心。

“进博会传递出合作共赢、合作共担、合作共治的理念。

礼来中国总裁兼总经理季礼文说：“今年参加进博会最大的感受就是参展商热情更高涨、新品更丰富。”

新品多热情高

国家会展中心(上海)进口博览会展览部总经理助理王斌杰说，医疗器械及医药保健展区最初规划展览面积6万平方米。

连续三年参加进博会的强生今年展览面积超过1000平方米。

针对肿瘤领域，不少创新疗法令人眼前一亮。瓦里安今年的展台面积比上届增加了50%。

全球抗疫“神器”亮点纷呈

公共卫生防疫专区最开始规划展览面积2000平方米。

首次参展进博会的雅培一口气带来近10款防疫展品。

首次参展的还有复星医药与德国拜恩泰科(BioNTech)合作开发的新冠病毒mRNA(信使核糖核酸)疫苗。

“新老朋友”一同唱响“双循环”

辉瑞生物制药集团中国区首席运营官吴琨说，希望借助进博会这个全球化的贸易交流平台。

在跨国药企眼里，进博会是中国政府加大改革开放力度、支持创新和打造更优国际化营商环境的重要举措。

车辆拍卖公告

受委托，我公司近期对下述标的进行公开拍卖：一、拍卖标的：①号标的：陕G99350解放牌轿车一辆；②号标的：陕G90021丰田牌轿车一辆。

(上接一版)

针对疫情影响，汉滨区认真落实中省市相关政策，积极开展送政策进企业活动，宣传援企稳岗政策。

保基层 保民生

加大向上争取转移支付力度、加快资金

稳“基本盘”保“民生线”

下达进度、压减一般性支出、强化库款实时监测……为落实保基层运转，汉滨区坚持“开源”与“节流”并举。

为了给全区打赢疫情防控阻击战提供坚实的财力保障，及时与人民银行和各商业银行协商。

区卫健局下达中央公共卫生专项资金3575万元，确保一线医疗机构防控需求。

高井中学、区委党校新校区相继开工，区妇幼保健院、张石路、张坝路、北环线江北路等一批重大基础设施和民生项目工地一片火热。

精准滴灌，发挥实效。切实树牢“花钱必问效，无效必问责”的理念，将绩效评价结果作为专项资金安排的重要依据。

国家卫健委印发新版流感诊疗方案。新版方案增加了流感与新冠肺炎的鉴别诊断相关内容。方案提出：新冠肺炎轻型、普通型、重症型、危重型的表现及与流感的鉴别。方案明确：接种流感疫苗是预防流感最有效的手段。

「贫瘠大山」变「致富青山」 陕西汉阴脱贫攻坚采访见闻 新华社记者 刘彤

安康酒 有礼相送啦! 聚山水之灵气 酿五谷之精华 成安康之名片。活动详情请咨询：13991521192 (张先生) 18309158632 (毛先生) 13992568797 (刘先生) 13379410602 (沈先生) 泸康酒金州广场配送中心 幸福热线:(0915)-8110009